www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6325:11 =575 - 6325 ist durch 11 teilbar (11(] 6325).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1011572
751774
1092191
76549
679471
187924
539748
1050479
91135
262273
886513
700546
810249
459075
646019
890407
112080
105897
470636
528616
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Losungen

Zahl1l 1011572 querssmme 1+01+15+72=89 :11=809 nicht durch 11 teilbar (11 } 1011572)
Zahl2 751774 quessmme  75+17474=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11} 751774)
Zahl 3 1092191 ovesumme 1+09+21+91=122 :11=1100 Nicht durch 11 teilbar (11.51092191)
Zahl 4 76549  auersumme 7+6s+49=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 76549)
Zahl5 679471 ouessmme  e7+94+71=232 :11=2109 nicht durch 11 teilbar (11 %679471)
Zahl 6 187924 quersumme 18+79+24=121 :11=11  durch 11 teilbar (11%] 187924)
Zahl7 539748 ouesumme  s3+97+4s=108 :11=18 durch 11 teilbag (11 | 539748)
Zahl 8 1050479 aquersimme 1+05+04+79=89 :11=809 nicht durch ldsteibar (11 } 1050479)
Zahl9 91135  auersumme s+1+35=55 :11=5  durch 11 teflbar (11 | 91135)
Zahl 10 262273 quesmme  26+22+73=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 262273)
Zahl 11 886513 ouesumme  ss+65+13=166 :11=1500 NichigturCh 171 teilbar (11 4 886513)
Zahl 12 700546 ouesumme  70+o0s+4s=121 :11=11  dURCANLL teilbar (11 | 700546)
Zahl 13 810249 ouesumme  s1+o02+49=132 :11=12 g@rchy 11 teilbar (11 | 810249)
Zahl 14 459075 uerssmme  45+90+75=210 :13=03upficht durch 11 teilbar (11 } 459075)
Zahl 15 646019 ovesumme  es+60+10-143 :11598  dUrch 11 teilbar (11 | 646019)
Zahl 16 890407 auerssmme  89+04+07=100{: 115009 Nicht durch 11 teilbar (11  890407)
Zahl 17 112080 uessmme  11+20+80#ma :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11 4 112080)
Zahl 18 105897 auerssmme  10+s8+97f6s jia=15  durch 11 teilbar (11 | 105897)
Zahl 19 470636 auersumme 47406+36-89 :11-809 nicht durch 11 teilbar (11 4 470636)
Zahl 20 528616 ouesumme  s2+8g16=154 :11=14  durch 11 teilbar (11 | 528616)
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